
ЗВІТ СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ 
ПРО РОБОТУ ТЕОФІПОЛЬСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ТА ЇЇ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 
ЗА 2024 РІК



ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Чисельність - 25 243 чол.

Кількість старостинських округів - 13.

Кількість населених пунктів - 55.

        Згідно з Постановою ВРУ від 19 вересня
2024 року № 3984-ІХ, село Червоний Случ
перейменоване на Слуцьке, а Червона Дубина
– на Турщину.

   Для забезпечення доступності влади на
місцях працюють 10 старост і 20 діловодів. 

      Управління громадою здійснюється спільно
з 26 депутатами та виконавчими органами
селищної ради.



ПІДТРИМКА ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

На виконання “Програми з організації та
проведення призову громадян України на
військову службу, направлення на навчальні збори
та до військових навчальних закладів, а також
забезпечення мобілізаційних заходів на 2024-2025
роки” спрямовано 453 508 гривень.

У межах «Програми заходів національного
спротиву Теофіпольської селищної ради на 2022-
2025 роки» виділено 96 646,15 гривень.

Фінансова допомога військовим частинам –
спрямовано 4 200 000 грн на закупівлю
необхідного обладнання, зокрема дронів,
квадрокоптерів, безпілотних літальних апаратів та
виносних антен і т.п.

У 2024 році з бюджету громади було виділено кошти на підтримку Збройних Сил України:



     Крім того, протягом року працівники закладів культури на
благодійних заходах громади зібрали 1 248 642 грн на підтримку
ЗСУ.

   Теофіпольська школа мистецтв провела три благодійні
концерти, зібравши 45 000 гривень. 

        Бібліотеки долучалися до благодійних акцій, зібравши ще
20 000 гривень.

      Освітні заклади організували благодійні заходи на понад 500
000 гривень.

  За підтримки громади працівники відділення по роботі з
ветеранами та членами їх сімей КУ “Центр надання соціальних
послуг” зібрали продуктові та гігієнічні набори для поранених
воїнів у Хмельницькому госпіталі.

      Таким чином, Теофіпольська громада продовжує робити свій
внесок у зміцнення обороноздатності країни, підтримуючи
військові підрозділи, які захищають нашу державу.

ПІДТРИМКА ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ



СЕСІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ

        У 2024 році відбулося 12 пленарних засідань селищної ради, з них 5
позачергових, на яких ухвалено 339 рішень. 

             Станом на кінець року на контролі перебувало 48 довгострокових
програм. Протягом звітного періоду з контролю знято 14 програм, прийнято 9
нових, а до 21 внесено зміни. 

         У 2024 році відбулося 16 засідань постійних депутатських комісій, з яких
12 були спільними. За їх результатами ухвалено 339 рішень і низку
рекомендацій.



ДІЯЛЬНІСТЬ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

     Протягом звітного періоду відбулося 20 засідань виконавчого комітету, на
яких ухвалено 304 рішення. 

     За рік селищним головою підписано 1375 розпоряджень.



ДІЯЛЬНІСТЬ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

Вихідна кореспонденція -
1592 документи.



МІЖНАРОДНІ ІНІЦІАТИВИ

     У 2024 році Теофіпольська громада активно долучилася до
низки міжнародних ініціатив, що сприяють розвитку місцевого
самоврядування та економічного зростання. 
     Підтримка програми "U-LEAD з Європою", участь у
міжнародних трейд-місіях та обмін досвідом із провідними
європейськими та американськими експертами стали
важливими етапами у розвитку нашої громади. 

     Ліга лідерів місцевого самоврядування та URC2024 в
Берліні: співпраця для відбудови України 
     Серед 25 відібраних керівників громад з усіх областей
України селищний голова представляв Хмельницьку область у
Програмі "U-LEAD з Європою". Це навчання стало ключовим
етапом підготовки до участі в міжнародних заходах, зокрема
до конференції URC2024 у Берліні, де разом із лідерами з
усього світу обговорювалося питання відбудови України:
міжнародна співпраця, економічна та енергетична безпека,
зміцнення громад через глобальну підтримку та партнерства.



МІЖНАРОДНІ ІНІЦІАТИВИ

     Трейд Місія REBIRTH OF UKRAINE в Нідерландах 

    У квітні 2024 року селищний голова Михайло Тененев взяв участь у трейд-місії REBIRTH OF UKRAINE в
Нідерландах, де обговорювали можливості співпраці між українськими громадами та
нідерландськими підприємствами. Одним з важливих моментів було ознайомлення з індустріальними
парками та тепличними господарствами, що використовуючи передові технології, вирощують
продукцію. Цей досвід допоможе у реалізації проєкту «ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК». Також на бізнес-
форумі у всесвітньому центрі знань World Horti Center очільник громади презентував Теофіпольщину
та новостворений Економічний союз із восьми громад, який працюватиме на забезпечення сталого
розвитку і реалізацію спільних інвестиційних проєктів. 



МІЖНАРОДНІ ІНІЦІАТИВИ

     Трейд Місія REBIRTH OF UKRAINE в США 
     У вересні 2024 року селищний голова також представив інвестиційний потенціал
Теофіпольської громади в США, під час події REBIRTH OF UKRAINE у Вашингтоні. 
  Там він презентував проєкт індустріального парку "ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК", який сприятиме
сталому розвитку громади, використовуючи принципи циркулярної економіки та зелену
енергетику. Цей проєкт відкриває нові можливості: створення робочих місць, виробництво
біопродукції, залучення інвесторів для розбудови регіону та ін. 
   Завдяки цим ініціативам, Теофіпольська громада матиме можливість стати прикладом
успішного використання інноваційних технологій та співпраці з міжнародними партнерами
для розвитку.



ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Протягом 2024 року регулярно здійснювався аналіз економічної діяльності та
фінансового стану комунальних підприємств, а також моніторинг виконання ключових
заходів Програми соціально-економічного розвитку громади.

Здобули перемогу у конкурсі «Успішні разом! – 2024», спрямованому на виявлення
найкращих ініціатив серед громад-членів Всеукраїнської Асоціації ОТГ: Теофіпольщина
отримала першість у номінації «Вироблено у громаді» (у конкурсі взяли участь 76 громад,
які подали 144 заявки).

У рамках проєкту «Згуртовані громади», за підтримки Програми USAID з аграрного і
сільського розвитку, отримали насіння овочів від міжнародних компаній BAYER, Hazera,
EnzaZaden, RijkZwaan та інших. Асортимент включав руколу, томати, моркву та цибулю,
які були передані жителям та домогосподарствам Теофіпольщини.

Для отримання соціальної бюджетної дотації власникам великої рогатої худоби та
земельних ділянок протягом року надавали допомогу  у роботі з Державним аграрним
реєстром. У результаті було зареєстровано понад 150 власників ВРХ і понад 220
власників земельних ділянок, які ведуть особисте селянське господарство.



ЕКОНОМІЧНИЙ СОЮЗ G-8
      Весною 2024 року Теофіпольська громада (ініціатор) об’єдналася із сусідніми громадами
(Антонінською, Білогірською, Волочиською, Заслучинецькою, Сахновецькою, Ямпільською
та Лановецькою) в Економічний союз G-8. 
      Учасники союзу підписали Меморандум про муніципальне співробітництво.

Збıльшення економıчних потужностей

Обмıн ресурсами та експертизою

Полıпшення ıнфраструкутри

Збıльшення полıтичного впливу

Розвиток бıзнесу

Залучення грантıв

Причини створення:



ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ПАРК 
“ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК”

Ініціатор створення – Теофіпольська селищна рада.

    Було зроблено:

Визначено ділянку площею 31 га;

Розроблено детальний план;

Затверджено Програму розробки Концепції
індустріального парку Теофіпольської громади;

Рішенням сесії створено індустріальний парк
«ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК» Теофіпольської громади;

Затверджено Концепцію індустріального парку
«ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК» Теофіпольської громади;

Прийнято рішення про організацію та проведення
відкритого конкурсу з вибору керуючої компанії
індустріального парку «ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК»
Теофіпольської громади.



ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ПАРК 
“ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК”

   У листопаді 2024 року відбувся відкритий конкурс із
вибору керуючої компанії індустріального парку.
Переможцем було обрано ТОВ «ТЕО ГРІН ІНВЕСТ».
      В грудні 2024 року Кабінет Міністрів України вніс
до реєстру індустріальний парк «ТЕОФІПОЛЬ ЕКО
ПАРК».
     Загальний обсяг капіталовкладень у будівництво
об’єктів на його території оцінюється приблизно у 
2 млрд 430 млн грн.

 60 % ПДФО від діяльності парку залишатиметься
у громаді. За попередньо спрогнозованими
підрахунками, йдеться про суму від 4,4 мільйона
до 53,9 мільйонів гривень на рік.

 Індустріальний парк забезпечить роботою
понад 1500 жителів громади.



ІНДУСТРІАЛЬНИЙ ПАРК 
“ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК”

 Ключові напрямки діяльності «ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК»:

виробництво паперової маси, паперу та картону;
виробництво гофрованого паперу та картонної тари;
виробництво паперових виробів господарсько-
побутового призначення;
виробництво шпалер та канцелярських товарів;
виробництво тари з паперу та картону;
виробництво біогазу, біоетанолу та біопластику;
харчова промисловість;
альтернативна енергетика;
науково-технічна діяльність;
сфера інформації та телекомунікації.

ТЕОФІПОЛЬ ЕКО ПАРК сприятиме економічному зростанню
регіону, підвищенню конкурентоспроможності та залученню
інвестицій в економіку громади та України.



     Ключовим напрямком розвитку Теофіпольської громади є
аграрний сектор, адже саме його підприємства формують основну
частину місцевого бюджету. 

     У громаді працює понад 120 агровиробників, серед яких
найбільшими платниками податків є: філія «Рідний край»
«Зернопродукт МХП» (7,88%), ТОВ «Україна 2001» (6,4%), ТОВ
«Святець» (2,23%), СТОВ «Нива» (1,36%) та СТОВ «Волиця» (1,57%). 

     Для підтримки агросектору селищна рада приймала рішення
щодо оновлення договорів оренди землі та організації земельних
аукціонів. 
 

    Тваринництво громади зосереджене на м’ясо-молочному
скотарстві. Загалом у громаді налічується понад 4 000 голів ВРХ,
які утримуються особистими селянськими господарствами, та ще
3 500 голів – на фермерських підприємствах. 

     Для розвитку цієї галузі селищна рада ухвалювала рішення
щодо виділення земель під сінокосіння та випас худоби.

ПІДТРИМКА ТА РОЗВИТОК БІЗНЕСУ



 Промисловий сектор громади
представлений підприємствами: ПрАТ
«Теофіпольський цукровий завод», ПП
«Аслан-текстиль» та ПП «Добрий хліб».  

     Станом на кінець 2024 року у громаді
зареєстровано 1041 фізичну особу-
підприємця та 560 юридичних осіб.

    Для підтримки бізнесу селищна рада
ухвалювала рішення щодо передачі
земельних ділянок в оренду та у власність для
розвитку підприємництва, а також
встановлення земельних сервітутів для
розміщення тимчасових споруд. 

    Окрім цього, приймались різноманітні
дозвільні рішення для створення сприятливих
умов ведення бізнесу в громаді.

ПІДТРИМКА ТА РОЗВИТОК БІЗНЕСУ



ПІДТРИМКА ТА РОЗВИТОК БІЗНЕСУ

      У Теофіпольській громаді проводяться
консультації та навчання з написання грантів,
створюються сприятливі умови для розвитку
бізнесу. Це не лише сприяє створенню нових
робочих місць, сплаті податків і зборів до
бюджету, але й завдяки конкуренції стабілізує
ціни та покращує якість товарів і послуг. 

     Усі ці заходи в комплексі забезпечують
комфортне життя мешканців та сталий
розвиток громади. 

    Зокрема, за підтримки селищної ради, троє
підприємців стали переможцями конкурсу
грантів проєкту “Курс на Незалежність 2.0” та
отримали обладнання для розвитку свого
бізнесу на суму до 20 000 доларів. 

Ресторан східної кухні, який був відкрито за
грантові кошти.

Фото “до” Фото “після” 



       

     Також у рамках співпраці з місцевою владою переможці підписали договори про надання
благодійної допомоги на потреби громади (10% від суми гранту). 

     Завдяки цій ініціативі вони закупили та передали продукти харчування для закладів освіти.
Загальна сума наданої допомоги перевищила 220 000 грн. 

    Окрім цього, кожен переможець грантового конкурсу, згідно з умовами, працевлаштував
щонайменше трьох осіб.

ПІДТРИМКА ТА РОЗВИТОК БІЗНЕСУ



ПІДТРИМКА ТА РОЗВИТОК БІЗНЕСУ

     Впродовж 2024 року у селищі Теофіполь відкрилися нові заклади. Зокрема, мережа магазинів
“Аврора”, мережі аптек “Подорожник”, “Бажаємо здоров’я”, кав’ярні, заклади швидкого
харчування та ін.



ПІДТРИМКА ТА РОЗВИТОК БІЗНЕСУ

 Також в громаді допомагають
розвиватися внутрішньо переміщеним
особам.

   Зокрема, переселенка із Донецькою
області в селі Турівка відкрила власний
швейний кабінет за кошти від гранту
JERU. 

  Було надано консультативну підтримку
при оформлені заявки та виділено  
приміщення.



     Теофіпольським ВУЖКГ за 2024 рік було виконано робіт
та надано житлово-комунальних послуг на суму 18 926 378
гривень. 

 Проводились роботи по поточному ремонту та
обслуговуванню мереж водопостачання у 25 населених
пунктах загальною протяжністю 242,3 км: було ліквідовано
190 поривів із заміною участків трубопроводів, зроблено
ремонт електрообладнання електрощитових та часткова
заміна вузлів обліку на 22 артсвердловинах.

    В 15 населених пунктах проведено ремонт та заміну
водопровідних мереж, а також глибинних насосів, які
вийшли з ладу, на більш енергоефективні  - на суму 13 211
945 гривень.

    У селищі Базалія та селах Новоставці і Ординці замінено
3000 м/п водопровідної мережі  діаметром 32/40/50/90мм.

КП “ТЕОФІПОЛЬСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ
УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО

ГОСПОДАРСТВА”



КП “ТЕОФІПОЛЬСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ
УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО

ГОСПОДАРСТВА”
     На проведення поточних ремонтів, утримання в належному стані розподільчих колодязів
каналізаційної мережі та ліквідацію заторів витрачено - 2 089 705 гривень.

      Протягом 2024 року Теофіпольським ВУЖКГ проводились послуги з утримання та експлуатації
44 багатоквартирних будинків та прибудинкових територій на суму 2 104 462 гривень.

     Також надавались платні транспортні
послуги населенню – 320 540 ,00 грн.

   За кошти місцевого бюджету ремонтували
захисні споруди в підвальних приміщеннях
будинків на суму 177 813 гривень, і придбали
глибинні насоси та матеріали для
обслуговування водопровідних мереж на
суму 580 800,00 гривень.



КП “ТЕОФІПОЛЬСЬКЕ ВИРОБНИЧЕ
УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО

ГОСПОДАРСТВА”
Також за звітний період за кошти місцевого бюджету
зроблено:

капітальний ремонт зовнішніх мереж водовідведення
Новоставецького ліцею - 66038 гривень;
поточний ремонт внутрішніх водопровідних мереж КЗ
“Теофіпольська ДЮСШ” - 4012 гривень;
технічне обслуговування та утримання в належному стані
внутрішніх та зовнішніх мереж водопостачання та
водовідведення Новоставецького ЗДО "Колосочок"  - 17121
гривня;

облаштування декоративного освітлення по вул. Небесної Сотні в селищі Теофіполь - 20650
гривень;
поточний ремонт мереж каналізації КЗ “Теофіпольський центр культури і дозвілля” - 17831 гривня;
поточний ремонт Бережинецької сільської бібліотеки - 10602 гривні;
поточний ремонт господарської будівлі Теофіпольської центральної бібліотечної системи - 

7365 гривень.
          Підприємство за 2024 рік сплатило різні види податків на суму 5 410 367 грн, в тому

числі до місцевого бюджету 2 295 707 гривень.



КП “ТЕОФІПОЛЬЛІСВОД”

     Загалом у 2024 році комунальним підприємством було
заготовлено та реалізовано 4004,737 кубічних метрів
деревини.

     Протягом 2024 року підприємство забезпечувало
деревиною населення, бюджетні установи та заклади освіти,
а також власні котельні, що постачають теплову енергію для
державних установ, закладів освіти, медицини, МКП
внутрішньо переміщених осіб та ін.

     За звітний період працівники КП «Теофіпольлісвод»
здійснювали обслуговування котелень усіх закладів
бюджетної сфери, за необхідності проводили всі види
ремонтних робіт, в тому числі роботи, що стосуються
експлуатації електротехнічного обладнання та внутрішніх
електромереж.

     Також цього року завершено всі роботи та введено в
експлуатацію котельню, яка обігріває тепличний комплекс.



КП “ТЕОФІПОЛЬЛІСВОД”

     Також Теофіпольлісвод займається  тепличним
господарством. На його балансі  знаходяться дві теплиці. 
Для них було закуплено насіння овочів на суму 157675,40
гривень.

     В теплиці №1 було висаджено цибулю Штутгард на перо і
висіяно редиску. 
  

     Після їх збору та продажу,  проводилися роботи по висіву
насіння помідорів, перцю солодкого, баклажанів, капусти
(ранньої, пізньої, середнньої та цвітної). 

     Далі у теплиці було посіяно насіння огірка сорту Ілонара F1. 

 Щоб забезпечити рослини належним доглядом, встановлено
систему крапельного поливу, яка дозволяє ефективно вносити
мінеральні добрива.

   Вирощену розсаду продавали жителям громади, а залишки -
висадили у відкритий грунт. 



КП “ТЕОФІПОЛЬЛІСВОД”

   Комунальне підприємство  отримало
грант у рамках проєкту «Курс на
Незалежність 2.0». За кошти проєкту
встановлено теплицю № 2,
прокладено системи водопостачання
та теплопостачання.

  Крім того, на території тепличного
комплексу відновлено існуючий
колодязь, облаштовано складські
приміщення, а також встановлено
поливну систему для відкритого
ґрунту.



      У 2024 році продано врожаю:

розсаду овочевих культур 15570 штук на суму –
137298 гривень;
10808 кг овочів (цибулю перо, моркву, огірки,
баклажани, помідори та перець) на суму 248152
гривні.

КП “ТЕОФІПОЛЬЛІСВОД”

  Також, за умовами гранту «Курс на Незалежність», в
громаду безоплатно передано харчові продукти на
суму 80 000,00 гривень.

      Крім того, було надано 5 т благодійної допомоги
для навчальних закладів: моркву, перець та помідори.

     Готову продукцію успішно реалізували
населенню безпосередньо з теплиці, а також
через місцеві магазини та гуртові ринки.



    У 2024 році Теофіпольлісвод активно
розширив напрямки роботи:

КП “ТЕОФІПОЛЬЛІСВОД”

     на ділянці 0,5 га сформовано рядки з
плівкою і крапельним поливом, там було   
висаджено полуницю сорту Зенга Зенгана
(відомий сорт середньостиглого терміну
дозрівання);

      на ділянці 2,5 га посаджено сортові
кавуни АУ-Продюсер та Кримсон Світ від
Innova Seeds.

    Восени 18473 кг кавуна було продано на
суму 164171 гривня.



КП “ТЕОФІПОЛЬЛІСВОД”

      Загалом, розвиток тепличного господарства  у  Теофіпольській громаді розпочався у 2023 році: КП
«Теофіпольлісвод» став учасником конкурсу та виграв грант на реалізацію проєкту “ХАБ розвитку
овочівництва”. Наразі за кошти грантів побудовано дві теплиці.

     Всього заплановано будівництво п‘яти теплиць і овочесховища.

      У листопаді 2024 року проєкт здобув перемогу у конкурсі «Успішні разом - 2024» Всеукраїнської
Асоціації ОТГ, отримавши першість у номінації «Вироблено у громаді» (у конкурсі взяли участь 76
громад, які подали 144 заявки).
    Також його було відібрано до участі у локації на ХІІІ Форум розвитку громадянського суспільства:
час збиратися разом!»



КП “ТЕОФІПОЛЬЛІСВОД”

     У 2024 році підприємство посіяло сою на 72 га землі.
   Було закуплено добрива, гербіциди, фунгіциди, для протруєння сої та підготовки її до
посівної, на суму 157 958 гривень.
     Продано 177,3 тонн сої на суму 3229454 гривень.



КП “ТЕОФІПОЛЬЛІСВОД”

      Підприємство орендує ставок у селі Новоставці, протягом року були проведені заходи для
укріплення території. 

   Крім того, відбувся другий етап зариблення водойми придбаним рибопосадковим матеріалом, що
підтверджено відповідним Актом.

        В листопаді 2024 року реалізовано рибу на суму 212827 гривень:
товстолоб 1000 кг на суму 51020 гривень;
короп 1034 кг на суму 80648 гривень;
білий Амур 1040 кг на суму 81158 гривень.



КП “ТЕОФІПОЛЬЛІСВОД”

  До складу Теофіпольської громади  входили землі
лісогосподарського призначення загальною
площею 970 га. 

   Однак у 2022 році рішенням Хмельницької
обласної військової адміністрації було вилучено
511,12 га цих земель, що суттєво позначилося на
діяльності підприємства. 

  Попри це, у період 2022–2024 років  
Теофіпольлісвод продовжувало працювати на
залишкових 458,8 га землі. 

   Восени 2024 року підприємству вдалося
повернути незаконно вилучені з користування
511,12 га, і тепер на ці землі зареєстровано речові
права на постійне користування. 



КП “ТЕОФІПОЛЬЛІСВОД”

     Крім того, підприємство активно працює над
розширенням лісових територій громади:

у 2024 році Теофіпольською селищною радою було
змінено цільове призначення ділянки площею 49,83 га,
яка тепер передана підприємству як земля
лісогосподарського призначення;

селищна рада також проводить інвентаризацію земель,
визначаючи природно заліснені ділянки, які після
необхідних обстежень та землевпорядних заходів
будуть передані підприємству для постійного
користування з метою ведення лісового господарства;

на території громади вже виділено 50,08 га під полезахисні лісові смуги, і право
постійного користування цими землями вже зареєстровано за КП "Теофіпольлісвод".

     Підприємство поетапно здійснюватиме заліснення на новооформлених землях, що
сприятиме збільшенню площ лісових ресурсів громади.



КП “ТЕОФІПОЛЬЛІСВОД”

 Станом на 31 грудня 2024 року підприємством
сплачено податків у сумі 4 796 396 гривень:

військовий збір - 97357 гривень;
ПДФО - 891882 гривні;
ЄСВ - 1002996 гривень;
податок на прибуток - 178207 гривень;
частина чистого прибутку - 80061 гривня;
ПДВ - 2238908 гривень;
земельного податку - 140529 гривень
орендна плата за землю - 118213 гривень;

рента за спеціальне використання ресурсів лісу - 21261 гривня;
рента за спеціальне використання ресурсів води - 2958 гривень;
нерухоме майно - 23032 гривні;
плата за ліцензію на право зберігання пального - 780 гривень;
екологічний податок - 212 гривень.



РЕМОНТ ДОРІГ
  У 2024 році відремонтовано ділянки доріг Дмитрівка-Шибена та Малий
Лазучин - Великий Лазучин. Ремонт здійснювався на умовах співфінансування із
Службою місцевих доріг: селищна рада спрямувала 1,6 млн грн та Хмельницька
обласна військова адміністрація – 1,6 млн грн. Всього – 3,2 млн грн.



РЕМОНТ ДОРІГ

     У 2024 році зроблено капітальний ремонт дороги (довжина 1,3 км) у селищі Теофіполь
(об’їзна дорога містечка Цукрового Заводу). 
         Вартість орієнтовно 15 млн грн (зроблено за благодійні кошти групи компаній ТОВ
«Україна 2001»).



РЕМОНТ ДОРІГ
     Проведено капітальний ремонт дорожнього покриття в селищі Теофіполь по вулиці Баюка
загальною площею 1747 м² (ремонт зроблено на умовах співфінансування: 1200 тис. грн з
місцевого бюджету, 500 тис. грн – кошти жителів цієї вулиці).

Фото до ремонту Фото після ремонту



РЕМОНТ ДОРІГ

     Минулого року селищна рада у співпраці із філією «Рідний край» ПрАТ
«Зернопродукт МХП» проклала бруківку із селища Теофіполь до села Новоставці.



   У 2024 році, із залученням підрядника, проведено
поточний (ямковий) ремонт асфальтного покриття доріг
в селищі Теофіполь, селах Поляхова, Новоставці та
Карабіївка. Всього було покладено 1999,3 м².
      Закуплено 6000 тонн щебеневої суміші фракції 0-40
мм для підсипання вулиць і доріг громади. Частину цієї
суміші доставлено в населені пункти за сприяння ТОВ
«Україна 2001», Філії «Рідний край» ПрАТ «Зернопродукт
МХП», ТОВ «Святець» та ФОП Шведа В.П.
   Крім того, по вулицях виконано грейдерування та
ущільнення катком, відповідно до потреб поданих
старостами.
        Загалом роботу було проведено у 26 населених
пунктах.
        Також  підсипано автодорогу сполученням Малий
Лазучин – Карабіївка, Рідка – Поляхова, Бережинці –
Поляхова.

РЕМОНТ ДОРІГ



     Впродовж 2024 року було
прогрейдеровано 225 км
комунальних доріг з підсипанням
щебеневою сумішшю. Надавалися
послуги: коткування доріг, роботи
екскаватором та навантажувачем,
транспортні послуги та послуги по
благоустрою території
(обкошування, вивезення сміття та
планування території).

КП “БЛАГОУСТРІЙ”

    Крім того,  підприємство виконало
роботи в громаді:

 Алея Героїв в селищі Теофіполь:
облаштування, виготовлення
металоконструкцій, регулярне
утримання;

   Кладовища: розширення територій,
розчищення, обробка гербіцидами та
благоустрій;



Озеленення: очищено від заростів пагорби,
санітарно обрізано аварійні дерева, скошено траву
та карантинні рослини, гілля перероблено на щепу;

Облаштування зони відпочинку: планування
території та проведення будівельних робіт для
облаштування літньої тераси у БібліоХабі,
встановлено дитячі майданчики у селах
Котюржинці, Лисогірка та біля магазину «Аврора» в
селищі Теофіполь,  утримання в належному стані
вже наявних дитячих майданчиків, парків
відпочинку, пам’ятників, футбольних полів
(обкошування та коткування) та ін.;

Інфраструктура: ремонт і розчищення доріг,
встановлення дорожніх знаків, розміток,
облаштування парковок, утримання в належному
стані прилеглих прибудинкових територій,
тротуарів та ін.;

КП “БЛАГОУСТРІЙ”



     Водойми: очищено водойми від бобрових
загат, укріплено греблю в с. Святець, розширено
русло річки в с. Новоставці;

    Сезонні роботи: восени з вулиць і парків
щоденно прибирали опале листя, взимку
забезпечували посипання доріг
протиожеледною сумішшю, очищення від снігу
тротуарів, доріг і небезпечних ділянок, весною та
літом території регулярно розчищали,
обкошували та ін.;

КП “БЛАГОУСТРІЙ”



     Комунальні завдання: забезпечено підвіз пелетів до закладів дошкільної освіти, збір сміття
з урн, прибирання узбіч і тротуарів;

       Облаштування: відремонтовано лавки, пофарбовано огорожі, облаштовано паркові зони,
доглянуто квітники та зелені насадження.

       Усі роботи виконувались якісно та системно, із використанням спецтехніки, придбаної
селищною радою у 2023 році. Зокрема, активно застосовувались автогрейдер,
навантажувач, екскаватор та трактор. Завдяки наявності власної техніки, витрати на
виконані роботи у 2024 році склали 1662,4 тис. грн замість потенційних 2949,1 тис. грн, що
дозволило громаді заощадити 1286,7 тис. грн.

КП “БЛАГОУСТРІЙ”



ЗЕМЕЛЬНА ПОЛІТИКА

За звітний період:

 розглянуто 1059 звернень фізичних та юридичних осіб;

на сесіях селищної ради з питань регулювання земельних відносин та
охорони навколишнього природного середовища прийнято 175 рішень та 11
рішень на засіданнях виконавчого комітету селищної ради;

прийнято розпорядження селищного голови «Про створення комісії з
обстеження самозаліснених земельних ділянок» від 28 листопада 2024 року
№ 372-р;

рішенням селищної ради від 09 лютого 2024 року №21-40/2024 встановлено
межу території Теофіпольської селищної територіальної громади загальною
площею 71614,0420 га;

частину пасовищ в селі Лисогірка, яка перебувала у приватній власності з
цільовим призначенням для ведення особистого селянського господарства
на площі понад 5 га, в результаті обміну земельних ділянок було звільнено
та включено до складу існуючого пасовища комунальної власності
селищної ради;



ЗЕМЕЛЬНА ПОЛІТИКА

розроблено та прийнято селищною радою 7 рішень по технічних
документаціях з нормативної грошової оцінки земель населених
пунктів: с. Святець, с. Колісець, с. Великий Лазучин, с. Малий
Лазучин, с. Михнівка, с. Карабіївка, с. Котюржинці;

у порядку безоплатної приватизації у власність громадянам
передано 204 земельних ділянок в межах норм встановлених
законом;

у постійне користування комунальним підприємствам та
установам надано 10 земельних ділянок;

виділено в натурі (на місцевості) 6 земельних часток (паїв)
спадкоємцям таких прав;

на виготовлення різних видів документацій із землеустрою
рішеннями селищної ради надано 121 дозвіл.



Селищною радою затверджено: 

 13 проєктів землеустрою щодо встановлення (зміни) меж
адміністративно-територіальних одиниць Теофіпольської селищної
ради: 

села Гаврилівка – площею 273,2000 га, 
села Медисівка – площею 142,0000 га, 
села Караїна – площею 65,4700 га, 
села Підліски – площею 57,3000 га, 
села Карабіївка – площею 318,5709 га, 
села Котюржинці – площею 214,7839 га, 
села Великий Лазучин – площею 165,5000 га, 
села Малий Лазучин – площею 133,0000 га, 
села Михнівка – площею 328,5300 га, 
села Вовківці площею 87,1000 га, 
села Човгузів – площею 346,1000 га, 
села Воронівці – площею 216,5000 га 
села Немиринці – площею 91,1000 га; 

 

ЗЕМЕЛЬНА ПОЛІТИКА



 Селищною радою затверджено:

 7 технічних документацій про нормативну грошову оцінку земельних
ділянок різного цільового призначення та 6 експертних грошових
оцінок земельних ділянок для їх продажу; 

  11 проектів землеустрою щодо організації і встановлення меж
територій природно-заповідного фонду на території громади;

  3 технічні документації із землеустрою щодо інвентаризації земель,
включених до проекту землеустрою щодо консервації деградованих
та малопродуктивних земель: за межами населеного пункту селища
Базалія – площею 33,4934 га, села Кунча – площею 6,9352 га та села
Малий Лазучин – площею 25,2516 га.

ЗЕМЕЛЬНА ПОЛІТИКА



ЗЕМЕЛЬНА ПОЛІТИКА
     Селищною радою прийнято рішення про продаж восьми земельних
ділянок комунальної власності, згідно з якими продано 2 земельні ділянки
несільськогосподарського призначення та 2 земельні ділянки
сільськогосподарського призначення.

За заявами про відмову від прав на землю
припинено користування 16 земельними
ділянками, право власності на 6 ділянок.

Зареєстровано у комунальну власність селищної
ради 163 земельних ділянок.

У державну власність селищною радою
передано: 7 ділянок ветеринарної медицини у
селищі Базалія та селах Човгузів, Єлизаветпіль,
Святець, Волиця, Строки та 1 ділянку в с-щі
Базалія 4-го Державного пожежно-рятувального
загону Головного управління Державної служби
надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області.



ЗЕМЕЛЬНА ПОЛІТИКА
     Усього за 2024 рік в оренду передано 432 земельні ділянки комунальної
власності на загальну площу 270,8 гектарів, з них за результатом
земельних торгів: 

14 земельних ділянок сільськогосподарського призначення
загальною площею 70,1271 га, при цьому середня річна
орендна плата за 1 га земель становить 14 289 гривень;
 3 земельні ділянки водного фонду в комплексі з
розташованими на них водними об’єктами загальною
площею 23,8175 га, при цьому середня річна орендна плата
за 1 га таких земель становить 5 693 гривені та загальна
орендна плата за надані в користування водні об’єкти
становить 8754 гривень;
 1 земельну ділянку для будівництва та обслуговування
багатоквартирного житлового будинку загальною площею
0,0900 га з річною орендною платою 4826 гривень.

     Таким чином, згідно з укладеними у 2024 році договорів оренди землі, у
наступні 7 років бюджет громади щорічно поповнюватиметься на 
2108383 гривні.



Внесено зміни до 8-ми діючих договорів оренди землі, поновлено на новий строк 21
договір, достроково розірвано – 1.

У 2024 році укладено 13 договорів, поновлено 5 договорів, внесено зміни до одного та
достроково припинено 5 договорів про встановлення особистих строкових сервітутів на
розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності.

В межах компетенції відділом земельних відносин та екологічних питань Теофіпольської
селищної ради організовано та проведено обстеження 8 земельних ділянок, серед яких
складено 4 відповідні протоколи засідання комісії з питань розгляду та вирішення
земельних спорів.

ЗЕМЕЛЬНА ПОЛІТИКА



 Протягом 2024 року:

через єдину державну електронну систему у сфері будівництва видано 12
будівельних паспортів та 6 містобудівних умов та обмежень для проектування
об’єктів будівництва; 
надано 8 дозволів на розташування тимчасових споруд для провадження
підприємницької діяльності;
 видано 47 свідоцтва  на право власності на майнові паї;
надано дозвіл 8 власникам на приватизацію кімнат у гуртожитку в с-щі
Теофіполь по вул.Цукровиків 4;
завершено роботи по виготовленню генерального плану по селі Святець та
готується проєкт рішення про його затвердження;
проводилась робота по набуттю у комунальну власність ще 6-ти об’єктів
безхазяйного майна по території громади, здійснювалась технічна
інвентаризація об’єктів комунальної власності;
за звітний період в місцевий бюджет від оренди нерухомого майна надійшло  
225 485 гривень, від оренди гідротехнічних споруд – 93 863  гривні.

УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНИМ МАЙНОМ
ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНИМ

ГОСПОДАРСТВОМ



КУ “АГЕНЦІЯ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ”

Ключові напрями роботи:

освітньо-культурний (мовні курси, історичні
заняття, тренінги з домедичної допомоги,
соціальне підприємництво тощо);

організаційний (співпраця з комунальними
установами, благодійними фондами, ГО);

інформаційно-комунікаційний (публікації,
відеоконтент тощо);

     Установа сприяє реалізації стратегії розвитку
громади, аналітичному супроводу, залученню
інвестицій та грантів, культурному та освітньому
розвитку. Крім того, налагоджує партнерства з
міжнародними та українськими організаціями,
підтримує професійний розвиток педагогів та
надає психологічну допомогу.

волонтерська діяльність (плетуть маскувальні сітки та маскувальні халати (кікімори) для
снайперів, проводять зустрічі дітей з військовими, благодійні акції тощо).



КУ “АГЕНЦІЯ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ”

     Теофіпольська громада стала єдиною серед сільських і
селищних громад Хмельницької області, яка підписала
"Угоду Мерів" – міжнародну ініціативу, що об’єднує тисячі
місцевих органів влади цивілізованих країн, які добровільно
взяли на себе зобов’язання щодо досягнення кліматичних і
енергетичних цілей Європейського Союзу.

     Розроблено План дій сталого енергетичного розвитку та
клімату для Теофіпольської громади, що передбачає
скорочення викидів CO₂ щонайменше на 35% до 2030 року
та досягнення кліматичної нейтральності до 2050 року.
Посилено спроможність Теофіпольської селищної ради
шляхом приєднання до Коаліції "Енергетичний перехід".

      Крім того, в установі ведеться активна робота з впровадження енергоменеджменту у
громаді. Створено базу для енергомоніторингу та розпочато щоденний контроль
споживання енергоресурсів у будівлях комунальних закладів, установ і підприємств. 

    За розрахунками, ця система аналізу та контролю дозволяє зменшити витрати на
енергоносії до 10%, що становить 2–4 млн грн щорічної економії для бюджету громади.

    Спільно з ГО «Хмельницький енергетичний кластер» реалізовано кілька важливих
ініціатив:



         Станом на 1 вересня 2024 року в громаді функціонують
26 закладів освіти: 15 закладів загальної середньої освіти
(ЗЗСО: зокрема, 4 гімназії та 11 ліцеїв), 9 закладів дошкільної
освіти (ЗДО) та 2 заклади позашкільної освіти. 

    У 2024-2025 навчальному році у 15 ЗЗСО громади
здобувають освіту 2591 учень. 

  Дошкільну освіту забезпечують 9 закладів та 7
структурних підрозділів у складі ЗЗСО, які охоплюють 571
дитину у 35 групах. 

    Серед них 149 дітей 5-річного віку, які на 100%
забезпечені  дошкільною освітою. 

   У закладах освіти громади навчаються також діти
внутрішньо переміщених осіб: 88 у ЗЗСО та 26 у ЗДО. 

   Педагогічний колектив закладів загальної середньої
освіти налічує 381 працівника.

ФУНКЦІОНУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ



ФУНКЦІОНУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ
    З початком війни наявність укриття стала обов’язковою умовою для відвідування закладів
освіти. Тож, регулярно проводяться роботи з облаштування захисних споруд, щоб
забезпечити безпечний освітній процес.

Теофіпольський ЗДО “Білочка” 

Фото до ремонту Фото після ремонту



     Відповідно до рішень Хмельницької обласної військової адміністрації та результатів
комісійних обстежень, які оцінювали стан укриттів, освітній процес у форматі очного або
змішаного навчання триває у 15 закладах загальної середньої освіти, 9 дошкільних
установах та 2 закладах позашкільної освіти.

ФУНКЦІОНУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ



ФУНКЦІОНУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ

  Влітку 2024 року з метою
змістовного активного
відпочинку та оздоровлення
дітей було організовано
діяльність літніх клубів для
дітей громади та внутрішньо
переміщених осіб у семи
закладах освіти. 

  До цих закладів освіти був
організований підвіз з інших
шкіл. 

    Загалом літніми активностями
було охоплено 1 234 дитини



ФУНКЦІОНУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ

     Для якісного викладання оновленого предмета «Захист України» на базі
Теофіпольського ліцею № 3 створено спеціалізований навчальний
осередок. Його головна мета — забезпечити учнів практичними знаннями та
навичками, необхідними для національної безпеки та оборони.

    Викладання предмета здійснює педагог, який має статус ветерана війни
та безпосередній бойовий досвід. Для підвищення професійної
компетентності він пройшов курси підвищення кваліфікації в
Національному університеті оборони України, що дозволяє йому ефективно
реалізовувати навчальну програму відповідно до сучасних стандартів
військової підготовки.

    Щоб створити комфортні умови для учнів, було:  
розроблено розклад занять, який враховує навчальні програми всіх
ліцеїв громади;
сформовано класи зі старшокласників усіх закладів освіти
Теофіпольської громади;
організовано довіз і харчування учнів, щоб забезпечити рівний доступ до
навчання незалежно від місця проживання.



ФУНКЦІОНУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ
      Для якісного забезпечення навчального процесу було залучено кошти:

 1 473 309 грн – з державного бюджету;
 163 701 грн – з місцевого бюджету.

    На ці кошти придбано сучасне навчальне обладнання, спеціалізовані матеріали та засоби
для ефективного викладання предмета.

    Завдяки таким крокам учні громади отримають не лише теоретичні знання, а й практичні
навички, необхідні для забезпечення безпеки країни.

Ремонт кабінету “Захисту України”



ФУНКЦІОНУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ

       В закладах освіти сформувався потужний волонтерський рух. Упродовж 2024 року освітяни
разом із учнями організували низку благодійних заходів, під час яких вдалося зібрати понад 500 000
гривень на підтримку наших захисників.

        Діти та педагоги власноруч виготовляли окопні свічки, плели маскувальні сітки, писали листи й
створювали малюнки, аби підтримати військових. Також вони збирали й відправляли посилки з
домашніми смаколиками.

       Крім того, активну участь у зборі коштів взяли учасники соціального шкільного підприємництва.
Учні реалізовували власну продукцію – випічку, сувеніри, декоративні вироби, – а отримані кошти
спрямовували на допомогу нашим захисникам.



ШКІЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО У ЗАКЛАДАХ
ОСВІТИ ГРОМАДИ

      СШП – один із найефективніших методів формування в
молоді соціальної відповідальності. 

      Учні вчаться в ігровій формі та у проєктний спосіб бути
ініціативними, приймати рішення, формувати команди,
змінювати навколишнє середовище. Школярі самостійно
контролюють усі етапи роботи своїх “фірм”: від реєстрації –
до організації виробництва, від просування – до збуту
продукції. Так вони набувають “дорослого” досвіду. 

     Наразі шкільним підприємництвом займається 15 закладів
освіти.

 Учні власноруч виготовляють сувенірну продукцію,
вирощують лаванду, павлонії, тепличні овочі, саджанці
різноманітних рослин, випікають піцу та хліб і т.п.

  Поки що продукцію реалізовують лише на благодійних
ярмарках на підтримку Збройних Сил України.



ШКІЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО У ЗАКЛАДАХ
ОСВІТИ ГРОМАДИ

Теофіпольський ліцей № 1
СШП «Вектор»:

надає офісні, друкарські,
дизайнерські та маркетингові
послуги;
сублімаційна продукція з
оригінальними написами та
малюнками.

Теофіпольський ліцей № 2
СШП «Тепло долонь»:

виготовлення та
декорування свічок ручної
роботи з вощини та
парафіну.



ШКІЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО У ЗАКЛАДАХ
ОСВІТИ ГРОМАДИ

Волице-Полівський ліцей
СШП «Чарівна скриня»:

вироби з дерева;
виготовлення та декорування
свічок;
вироби із підручних матеріалів;
вироби з бісеру та ін.

Поляхівський ліцей
СШП «Розмаїття смаків»:

бісероплетіння (прикраси);
кулькова мозаїка;
випічка кондитерських
виробів;
виготовлення
напівфабрикатів.



ШКІЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО У ЗАКЛАДАХ
ОСВІТИ ГРОМАДИ

Шибенський ліцей
СШП «Шибенський прованс»:

букети свіжі, сушені;
мішечки з лавандою, саше; 
мило ручної роботи, свічки; 
організація фотосесій.

Волицька гімназія
СШП «Сухе диво»:

сушені фрукти, овочі,
трави;
мікси приправ; 
мікси для чаю; 
мікси для компотів.



ШКІЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО У ЗАКЛАДАХ
ОСВІТИ ГРОМАДИ

Теофіпольський ліцей №3
СШП «Тканинне добро»:

вироби з тканини для декору
інтер’єру (розробка дизайну
виробу, вибір тканини, вибір
фурнітури, побудова викрійки,
пошиття виробу, декорування).

Базалійський ліцей
СШП «Овочевий рай»:

вирощування
тепличних овочів.



ШКІЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО У ЗАКЛАДАХ
ОСВІТИ ГРОМАДИ

Новоставецький ліцей
СШП «First step»

випікання піци «CRAZY PIZZA»
вирощування зелені (зеленої
цибулі);
вироби з бісеру.

Воронівецький ліцей
СШП «Green girls»

вирощування
декоративних і
вічнозелених рослин для
озеленення територій.



ШКІЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО У ЗАКЛАДАХ
ОСВІТИ ГРОМАДИ

Святецький ліцей
СШП Фітоцентр «Калина»:
▪виробництво чаю з лікарських
рослин; 
▪вирощування кімнатних рослин,
квітів;
▪вирощування зелені (зеленої
цибулі, базиліку тощо).

Човгузівська гімназія
СШП Міні-пекарня
«Духмяна скоринка»:
▪виробництво та
реалізацію хлібобулочної
продукції вузького
асортименту.



ШКІЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО У ЗАКЛАДАХ
ОСВІТИ ГРОМАДИ

Лисогірська гімназія
СШП «Квіти Перемоги»:
▪вирощування розсади
квітів;
▪вирощування
полуниці.

Гальчинецький ліцей
СШП «Гарбузова долина»:
▪продаж насіння гарбуза;
▪виготовлення цукатів;
▪використання для шкільної
їдальні (запіканки, супи, десерти).



ШКІЛЬНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО У ЗАКЛАДАХ
ОСВІТИ ГРОМАДИ

Кунчанська гімназія
СШП «Квіти на ґанку»:
▪вирощування
хризантем.



ФОРМУЄМО ЄВРОПЕЙСЬКУ КУЛЬТУРУ 
 ТА ДОПОМАГАЄМО ЗСУ В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ

ГРОМАДИ

 В рамках проєктної діяльності, як
засобу формування громадянської
активності учнівської молоді, школярі
долучилися до проєкту громади з
сортування сміття «Сортуй сміття – бий
москаля»:

розроблено інформаційний плакат;

в кожному закладі освіти
встановлено сортувальні
контейнери;

проводиться роз’яснювальна
робота як правильно сортувати
сміття.



     Обговорюючи в закладах освіти питання лідерства, як платформи для життєвого старту, вчителі
разом із школярами вивчали проєктні технології та можливість участі у спільних проєктах.

        В рамках міжнародної програми UPSHIFT від ЮНІСЕФ, учні спробували свої можливості у реалізації
власних інноваційних проєктів.

          Двом командам вдалося отримати ресурси на їх впровадження:
команда Волице-Полівського ліцею «Фенікс» облаштувала відпочинкову та спортивну локації для
молоді;
команда Поляхівського ліцею «Божевільні генії» реалізувала проєкт «Game Coffee» та створила
заклад для активного відпочинку молоді, без шкоди своєму здоров’ю.

УЧАСТЬ У МІЖНАРОДНИХ ПРОГРАМАХ
 УЧНІВ ГРОМАДИ



УЧАСТЬ У МІЖНАРОДНИХ ПРОГРАМАХ
 УЧНІВ ГРОМАДИ

    У 2024 році сім навчальних закладів громади – Волице-Полівський, Воронівецький,
Гальчинецький, Поляхівський, Шибенський ліцеї, а також Волицька та Лисогірська гімназії –
долучилися до проєкту «Шкільний сад».

      У рамках ініціативи заклади отримали від Благодійної організації «Шкільний сад» посівні
матеріали та розсаду, що дозволило їм виростити власний урожай для використання у шкільних
їдальнях. Крім того, учні разом із педагогами висадили саджанці плодових дерев, створивши
молоді сади на територіях своїх закладів.



УЧАСТЬ У МІЖНАРОДНИХ ПРОГРАМАХ

     З січня 2024 року першими учасниками програми стали:
Воронівецький ліцей;
Волице-Полівський ліцей;
Святецький ліцей.

  Отримані кошти дозволили значно покращити якість та
різноманітність гарячого харчування для учнів 1-4 класів, що
сприяє їхньому здоровому росту, розвитку та покращенню
самопочуття.

    З листопада 2024 року до програми долучилися ще три
навчальні заклади громади:

Теофіпольський ліцей №1,
Теофіпольський ліцей №2,
Теофіпольський ліцей №3.

     Одним із важливих кроків у забезпеченні здоровим харчуванням учнів стала участь у
спільному проєкті з Всесвітньою продовольчою програмою Організації Об’єднаних Націй
(ВПП ООН), спрямованому на надання фінансової підтримки школам для покращення
гарячого харчування дітей молодшого шкільного віку.



КУ “ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ
ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ”

      Щоб підвищити рівень педагогічної майстерності, освітяни проходять
курси підвищення кваліфікації. У 2024 році 154 вчителі закладів загальної
середньої освіти успішно пройшли курсову перепідготовку.

     Також упродовж року 15 педагогічних працівників закладів дошкільної
освіти підвищили свою кваліфікацію, здобувши нові знання та навички для
роботи з дітьми.



     Теофіпольський центр дитячої творчості
– це комплексний позашкільний заклад, що
у 2024 році охоплює три напрями розвитку: 

художньо-естетичний – 26 груп, у яких
навчається 350 вихованців; 

науково-технічний – 1 група, 15
вихованців; 

туристсько-краєзнавчий – 1 група, 15
вихованців. 

    Загалом позашкільною освітою охоплено
380 дітей. 

  Всі гуртки працюють на базі шести
закладів загальної середньої освіти та
дитячо-юнацької спортивної школи.

КЗ “ТЕОФІПОЛЬСЬКИЙ ЦЕНТР ДИТЯЧОЇ
ТВОРЧОСТІ “



РОЗВИТОК СПОРТУ
     Одним із ключових спортивних заходів у громаді є проєкт «Пліч-о-пліч – всеукраїнські шкільні
ліги», який дає можливість учням проявити свої здібності, змагатися на різних рівнях та розвивати
командний дух, що формує у дітей та молоді стійку мотивацію до здорового способу життя.

     У 2024-2025 навчальному році для участі у проєкті зареєструвалися 61 шкільна команда: 30 – з
волейболу, 20 – з футзалу, 10 – зі спортивного орієнтування та 1 – з регбі-5. Загалом проектом
охоплено 532 учнів ЗЗСО. 

    У 2024 році команда волейболістів серед юнаків 10-11 класів Поляхівського ліцею виборола ІІІ
місце в обласному етапі.



КЗ “ТЕОФІПОЛЬСЬКА ДИТЯЧО-
ЮНАЦЬКА СПОРТИВНА ШКОЛА” 

    Юні спортсмени гідно представляли
громаду на обласних, всеукраїнських і
міжнародних змаганнях. Вони здобували
призові місця у Чемпіонаті України,
міжнародних турнірах, а також у Чемпіонатах
області з боксу та плавання, ставши
частиною збірної команди області.

    У громаді реалізується проєкт "Активні
парки – локації здорової України", мета якого –
залучити мешканців громади до регулярних
тренувань, спрямованих на розвиток
витривалості, сили, координації, гнучкості та
швидкості. Упродовж року в рамках проєкту
було проведено 115 заходів, у яких взяли
участь 1774 особи.

      У Теофіпольській дитячо-юнацькій спортивній школі (ДЮСШ) займається 602 учні, які тренуються у
видах спорту: бокс, важка атлетика, волейбол, дзюдо, плавання, настільний теніс і футбол. 



КП “ТЕОФІПОЛЬСЬКИЙ СТАДІОН”

         У 2024 році на стадіоні відбулося чимало
спортивних заходів. 

       Зокрема, проходив чемпіонат області з
футболу, де ФК «Іскра» здобула почесне 3
місце, а також чемпіонат області серед
команд ДЮФЛ. Регулярно проводилися
тренування різних вікових груп секції футболу
ДЮСШ. 

   Окрім цього, відбулося 8 благодійних
турнірів серед ветеранів 40+ на підтримку
Збройних Сил України, 5 турнірів серед
школярів, а також ще 2 шкільні турніри в селі
Новоставці та ін.

      Підприємство створює можливості для жителів громади – від наймолодших до дорослих
– займатися спортом і бути активними. Тут кожен може знайти свій вид фізичної активності
та зробити крок до здорового способу життя.



КП “ТЕОФІПОЛЬСЬКИЙ СТАДІОН”
Проведено ремонт на підприємстві (фото до і після ремонту).



КУ “ЦЕНТР ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОГО
ОБСЛУГОВУВАНЯ ЗАКЛАДІВ ОСВТИ”

      Завдяки вжитим заходам у 2024 році вдалося
повністю забезпечити нарахування та виплату
заробітної плати 623 працівникам автономних закладів
освіти та їх структурних підрозділів:

363 педагогічним працівникам (спрямовано освітню
субвенцію в розмірі 88 316,8 тис. грн, що становить
100% від планових показників року);

260 непедагогічним працівникам (із місцевого
бюджету на виплату заробітної плати виділено 31
087,8 тис. грн, що складає 92,2% від затверджених
планових призначень).

         Упродовж звітного періоду на обслуговуванні Центру перебували 15 автономних закладів
освіти. Комунальна установа надавала їм послуги з бухгалтерського обліку фінансово-
господарської діяльності відповідно до укладених договорів.



КУ “ЦЕНТР ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОГО
ОБСЛУГОВУВАНЯ ЗАКЛАДІВ ОСВТИ”

Для забезпечення підвезення дітей та педагогічних
працівників до закладів освіти проведено низку заходів:

придбано паливо-мастильні матеріали на суму 2 757
996 гривень;

забезпечено своєчасне проходження технічного
огляду та страхування 18 шкільних автобусів (122 396
гривень);

виконано ремонтні роботи та закуплено запчастини
для шкільних автобусів (729 371 гривня);

проведено перевірку та затверджено паспорти
маршрутів регулярних шкільних перевезень.

Крім того, у 2024 році придбано 1 шкільний автобус  на
умовах співфінансування: 50% - з державного бюджету;
50% - з місцевого бюджету (1 788 511,30 гривень) .

Це вже восьмий шкільний автобус придбаний впродовж
кількох останніх років.



КУ “ЦЕНТР ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОГО
ОБСЛУГОВУВАНЯ ЗАКЛАДІВ ОСВТИ”

     Для закладів освіти закуплено тверде паливо (дрова,
торфобрикет, пелети) на суму 4 511 110 грн та природний газ на 1 481
449 грн, що забезпечило успішне проходження опалювального
сезону 2023/2024 року і підготовку до наступного.

            Харчування в закладах освіти організовано згідно із
затвердженим 4-тижневим меню, яке охоплює 1 790
школярів та 134 вихованців дошкільних закладів.
   Для організації харчування в закладах освіти закуплено
продукти за кошти:

місцевого бюджету – 1 960 572 гривні;
батьківської плати – 3 657 284 гривні;
державної субвенції на харчування учнів 1-4 класів – 1 146
396 гривень;
коштів ВПП ООН на покращення харчування – 85 448
гривень.



ОНОВЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ
БАЗИ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ

для дошкільного підрозділу Базалійського
ліцею закуплено ігровий майданчик вартістю
209 500 гривень.

на ремонтні матеріали для тепло- та
електромереж автономних закладів освіти
виділено 724 435 гривень.

закуплено комп’ютерну техніку для шести
закладів освіти на загальну суму 274 759
гривень.

придбано 18 мультимедійних комплектів
(інтерактивна панель і ноутбук) для 7-х класів
та 36 комплектів (інтерактивна дошка з
проектором) для 5-6-х класів на суму 2 981 135
гривень.

для Новоставецького та Поляхівського ліцеїв встановлено відеокамери на суму 64 635 гривень;

Теофіпольський ліцей № 2 отримав нові ворота та огорожу (124 560 грн.), а Теофіпольський
ліцей №3 – вартістю 19 999 гривень.



ОНОВЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ
БАЗИ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ

у Теофіпольський ліцей № 2 придбано електричну
жарочну шафу за 40 000 гривень.

для закладів дошкільної освіти куплено офісну,
кухонну техніку на суму 165 755 гривень.

виготовлено ПКД для будівництва нової модульної
котельні ЗДО “Зірочка” на суму 94600 гривень.

придбано насос для котельні спортивної школи.

виготовлено ПКД для будівництва підземного
складу (з облаштуванням найпростішого укриття)
для Поляхівського ліцею та Лисогірської гімназії, а
також для капітального ремонту Теофіпольського
ліцею №1 загальна вартість яких становить 447 000
гривень.

проведено капітальний ремонт систем пожежної
сигналізації Базалійського ліцею вартістю 291 265
гривень.



ОНОВЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ
БАЗИ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ

     У Теофіпольському ліцеї завершено ремонт каналізаційної системи, яка перебувала в
аварійному стані, викликала серйозні проблеми: постійні протікання спрямовували воду
прямо в укриття, де діти перебували під час повітряної тривоги.
 

      Завдяки проведеним роботам систему каналізації повністю відновлено, що забезпечує її
надійну роботу та виключає ризики для здоров’я дітей. Окрім цього, було повністю
відновлено асфальтне покриття на території ліцею, яке постраждало під час ремонту.



ОНОВЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ
БАЗИ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ

      У 2024 році для Теофіпольського закладу дошкільної освіти «Зірочка» закуплено та  
встановлено споруди для дітей: ігровий комплекс, пісочниця, сюжетно-рольові елементи
«Гусениця» та «Паровоз».



ОНОВЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ
БАЗИ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ

     У 2024 році в Базалійському ліцеї побудовано спортивний майданчик із штучним покриттям
для гри у міні-футбол.



ОНОВЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ
БАЗИ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ

     У структурному дошкільному підрозділі
Базалійського ліцею проведено капітальний
ремонт санвузла: встановлено нову
сантехніку, оновлено підлогу та покриття,
замінено покриття та ін. Це не лише
забезпечить гігієну та зручність для дітей, а й
сприятиме їхньому здоров’ю та комфорту.

     Також для маленьких вихованців придбано
сучасний ігровий майданчик. Він буде
облаштований різноманітними елементами
для активного дозвілля, розвитку фізичних
навичок та соціальної взаємодії. Тепер діти
зможуть весело та безпечно проводити час
на свіжому повітрі, граючись та пізнаючи світ
у дружній атмосфері.



ОНОВЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ
БАЗИ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ

     Крім того, покращено умови для навчання та перебування учнів в Новоставецькому
ліцеї – проведено ремонт санвузлів та частини приміщення закладу.

     У санітарних кімнатах замінено сантехнічне обладнання, оновлено облицювання стін і
підлоги, встановлено сучасну систему освітлення та ін.

     Тепер санвузли відповідають всім вимогам комфорту та гігієни.

Фото “до” Фото “після”



     Крім того, також відремонтовано частину приміщення Новоставецького ліцею:
оновлено внутрішнє оздоблення коридору, покращено умови для навчання та
відпочинку. 

          Завдяки цьому школа стала ще комфортнішою та затишнішою для учнів і педагогів.

ОНОВЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ
БАЗИ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ



Фото “до” Фото “після” 

ОНОВЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ
БАЗИ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ

   У Святецькому ліцеї покращено умови роботи харчоблоку – встановлено сучасну систему
вентиляції.

    Це забезпечує ефективне відведення зайвого тепла, пари та запахів, що створює комфортні
умови для працівників кухні та сприяє дотриманню санітарних норм. Завдяки цьому
приготування їжі стало безпечнішим, а якість харчування для учнів – ще кращою.



    Наразі ведуться роботи по капітальному ремонту харчоблоку Поляхівського ліцею
(процес на фото).

ОНОВЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ
БАЗИ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ



КУ “ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР”

Станом на 01 січня 2024 рік на
території обслуговування
Інклюзивно-ресурсного центру
проживає 4021 дитина віком
від 0 до 18.

Всього інклюзивно
навчається 52 дитини з
особливими освітніми
потребами (40 – в закладах
загальної середньої освіти,
12 – в закладах дошкільної
освіти, що на 11 дітей більше
ніж у 2023 році). 

Для 29 осіб організовано навчання у формі педагогічного патронажу.

14 дітей Теофіпольської громади здобувають освіту в спеціальних
закладах загальної середньої освіти Хмельницької області та за її
межами.



КУ “ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР”

Фахівці установи ведуть реєстр
дітей, які пройшли комплексну
оцінку  та перебувають на обліку в
інклюзивно-ресурсному центрі. За
звітний періоді у реєстрі
знаходяться 97 дітей, що становить
4% від загальної кількості дитячого
населення Теофіпольської громади.

У 2024 році 9 закладів загальної середньої освіти та 6 закладів дошкільної освіти
надавали психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги дітям з
особливими освітніми потребами;



ДІЯЛЬНІСТЬ ЗАКЛАДІВ КУЛЬТУРИ
     У Теофіпольській громаді функціонує 53 заклади культури: 30 клубів, 22 бібліотеки та
школа мистецтв.

  З метою охорони та обліку культурної
спадщини громади виконано заходи:

визначено ринкову вартість об'єктів
культурної спадщини місцевого
значення для взяття їх на баланс
(вартість послуг 51 000 грн);

виготовлено облікову документацію на
пам'ятки (вартість послуг 89 943 грн).

     У 2024 році виготовлено проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонту
даху Базалійського будинку культури (142 000 грн) і проведено технічне обстеження будівлі
(12 591 грн).



ДІЯЛЬНІСТЬ ЗАКЛАДІВ КУЛЬТУРИ

    Крім того, для покращення матеріально-технічного
стану закладів культури зроблено:

виготовлено технічні паспорти на нерухоме майно для
клубів на суму 74 420 грн;

організовано перезарядку вогнегасників (7 540 грн);

проведено техобслуговування пожежної системи та
встановлено цілодобове спостереження в школі
мистецтв (4 680 грн);

придбано пожежні щити для закладів культури (46 685
грн);

виконано ремонти електромереж у Бережинецькій
бібліотеці та гаражі в селищі Теофіполь (17 948 грн),
мереж каналізації в Центрі культури і дозвілля (17 831
грн);

проведено технічне обстеження будівель Центру
культури і дозвілля (9 746 грн).



ДІЯЛЬНІСТЬ ЗАКЛАДІВ КУЛЬТУРИ
       У Святецькому сільському будинку культури, завдяки перемозі ініціативної молоді в міні-
гранті «UPSHIFT», відкрито хореографічний гурток. 

     В рамках проєкту заклад отримав нове обладнання: портативний проєктор, електричні
конвектори, акустичну систему, крейдову дошку, балетні станки, БФП та лінолеум. 

Фото до

Фото після     Також за кошти місцевого бюджету було придбано
будівельні матеріали (лінолеум, підкладку, плінтуси,
дюбелі) на суму 17 000 гривень. Загалом для занять
обладнано дві кімнати. 



      Крім того, матеріальна база закладів культури клубного типу поповнилася
на суму 397216 гривень.

ДІЯЛЬНІСТЬ ЗАКЛАДІВ КУЛЬТУРИ



КЗ “ТЕОФІПОЛЬСЬКА ШКОЛА
МИСТЕЦТВ”

     У закладі працюють три відділення:
музичне, художнє та хореографічне, які
охоплюють шість відділів: фортепіанний,
духовий, вокально-теоретичний,
хореографічний, образотворчого мистецтва
та декоративно-прикладного мистецтва.

     Сім викладачів школи надають освітні
послуги у селах Поляхова, Базалія, Святець,
Турівка та селищі Теофіполь (містечко
Цукровиків). 

  У філіях навчається 90 учнів на
фортепіанному, декоративно-прикладному та
образотворчому відділах, зокрема в класах
комп’ютерної графіки, дизайну,
програмування та шиття.

     Станом на 1 січня 2025 року у школі мистецтв навчається 300 учнів, викладацький склад
налічує 20 викладачів та 8 працівників. 



     Школа мистецтв активно бере участь у мистецьких
конкурсах різних рівнів: Міжнародних, Всеукраїнських та
обласних. 

     У 2024 році учні здобули 26 дипломів І ступеня, 12 — ІІ
ступеня та 15 — ІІІ ступеня.

   Минулого року заклад організував три благодійні
концерти на підтримку Збройних Сил України, зібравши
45 тисяч гривень.

КЗ “ТЕОФІПОЛЬСЬКА ШКОЛА
МИСТЕЦТВ”

  За звітний період матеріально-технічна база школи
поповнилася мольбертами (31 шт.), системними блоками
(2 шт.), жалюзі, кронштейнами (16 шт.), БФП EPSON,
екраном, колонками, мікрофонами, проектором,
телескопічними стійками та іншими матеріалами на суму
290 460 гривень.



КЗ “ТЕОФІПОЛЬСЬКА ШКОЛА
МИСТЕЦТВ”

   Також у 2024 році в школі відбулися ремонтні роботи: оновлено ганок закладу та
облаштовано зручні доріжки для людей із обмеженою мобільністю. 

  На розробку проєктно-кошторисної документації для капітального ремонту ганку
витратили 10 120 гривень, вартість робіт 331 745 гривень, на технічний нагляд - 1 000
гривень.

     Завдяки благодійникам вдалося отримати тротуарну плитку «Старе місто» на суму
45 820 гривень, що суттєво зекономило кошти.

Фото до Фото після



ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО СУПРОВОДУ
       У Теофіпольській школі мистецтв розміщується
БО «Благодійний фонд «ПОСМІШКА ЮА». У 2023 році
було відкрито Громадський Центр «Простір, дружній
до дітей, молоді та сімей», а вже з лютого 2024 року
запрацював Центр соціального супроводу.

     Фахівці Центру працюють не лише на території
громади, а й Хмельницької області, здійснюючи
виїзди у різні населені пункти.

     Заняття безкоштовні і проводяться фахівцями
благодійного фонду в рамках проєкту, що
реалізується у співпраці Save the Children.

       Заняття з дітьми спрямовані на покращення
їх психоемоційного стану, взаєморозуміння та
підвищення продуктивності спілкування,
подолання стресу, створення позитивної
емоційної атмосфери, розвиток здібностей до
емпатії та комунікативних навичок,
згуртування, вміння вільно висловлювати свої
думки.



      Окрім цього, частину будівлі школи також відремонтували. Витрати склали 168 775
гривень, а послуги авторського й технічного нагляду обійшлися в 120 та 7 530 гривень
відповідно.
       Тепер школа мистецтв стала ще зручнішою та сучаснішою для всіх відвідувачів.

КЗ “ТЕОФІПОЛЬСЬКА ШКОЛА
МИСТЕЦТВ”

Фото до Фото після



     Колектив Теофіпольського центру культури і дозвілля організував благодійну коляду та провів 27
благодійних ярмарків у громаді. Завдяки зібраним коштам придбано два автомобілі для військових
частин, обладнання Starlink, радіостанцію, акумулятор, генератор, а також профінансовано
ремонт військової техніки. Загалом на підтримку військових спрямовано 1 203 642 гривні.

    Протягом року комунальний заклад разом із філіями організував велику кількість різноманітних
заходів. Особливий акцент був зроблений на роботі з внутрішньо переміщеними особами,
зокрема дітьми. Для них проводилися майстер-класи, конкурси, ігри, вікторини та тренінги тощо.

КЗ “ТЕОФІПОЛЬСЬКИЙ ЦЕНТР
КУЛЬТУРИ І ДОЗВІЛЛЯ”



КЗ “ТЕОФІПОЛЬСЬКИЙ ЦЕНТР
КУЛЬТУРИ І ДОЗВІЛЛЯ”

     Заклад активно брав участь у конкурсах та
фестивалях різних рівнів: Міжнародних,
Всеукраїнських та обласних. 

      У 2024 році було здобуто 18 дипломів, серед
яких:

7 дипломів за І місце;
1 диплом за І місце з відзнакою;
6 дипломів за ІІ місце;
4 дипломи за ІІІ місце.

  Окрім того, хореографічний колектив
«Едельвейс» здобув спеціальний диплом
лауреата І премії на міжнародному чемпіонаті
«Golden Cup Ukraine» та отримав сертифікат
на 560 євро для участі у фестивалі в Болгарії.

    Ці досягнення підтверджують високий рівень
культурного розвитку громади та
талановитість її учасників.



КЗ «ТЕОФІПОЛЬСЬКА ЦЕНТРАЛІЗОВАНА
БІБЛІОТЕЧНА СИСТЕМА»

     Станом на 1 січня 2025 року бібліотечний фонд закладу налічує 173 306 примірників книг
загальною вартістю 1 758 522 гривні.

      На 2025 рік підписано 42 періодичних видання на суму 60 000 гривень.

     Протягом 2024 року бібліотечний фонд
поповнився 1 858 примірниками книг на суму
180 478 грн, з яких 100 000 грн було виділено
Теофіпольською селищною радою.

   У червні 2024 року Теофіпольська
центральна бібліотека долучилася до проєкту
«Здобуття цифрових навичок у бібліотеках –
Хабах цифрової освіти». У рамках проєкту 630
жителів громади різного віку отримали
можливість пройти навчання з цифрової
грамотності, отримували консультації з
використання комп’ютерів, гаджетів та
електронних сервісів, а також переглядали
освітні серіали на платформі «Дія.Освіта».



     У 2024 році за проєктом «Книжкові гранти»,
реалізованим Українською асоціацією видавців
і книгорозповсюджувачів у партнерстві з
благодійним фондом громади Харкова
«Толока» за підтримки американських та
німецьких благодійників, Теофіпольська
центральна бібліотека отримала 113 сучасних
книг українських видавців на суму 30 000
гривень. 

     У межах проєкту «Німецька книжкова полиця
в Україні» Теофіпольська центральна
бібліотека, а також Базалійська міська,
Новоставецька, Святецька та Поляхівська
сільські бібліотеки отримали 5 комплектів із 14
книжкових видань на загальну суму 25 315
гривень.

КЗ «ТЕОФІПОЛЬСЬКА ЦЕНТРАЛІЗОВАНА
БІБЛІОТЕЧНА СИСТЕМА»



     Поруч із БібліоХабом облаштовано літню терасу (місце для
відпочинку, розвитку та читання), зроблено доїзд до закладу
для маломобільних відвідувачів.

    Проєкт “Бібліотека для всіх: кожного і кожної” реалізовано у
2024 році Теофіпольською центральною бібліотекою в
партнерстві з громадською організацією “Молодіжна рада
Теофіпольщини” у межах “Спільнофонду” - масштабного
проєкту партнерства для розвитку територіальних громад - і
спільними зусиллями селищної ради, комунальних
підприємств, установ та місцевого бізнесу.

          На реалізацію проєкту використано 366974 гривень:
Теофіпольська селищна рада - 230 596 грн;
фонд «МХП -Громаді» - 75 000грн; 
БФ «На благо України» - 20 000 гривень та ін.

БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ВСІХ: КОЖНОГО І КОЖНОЇ



Фото до Фото після 

БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ВСІХ: КОЖНОГО І КОЖНОЇ
      Також було проведено ремонт приміщення на загальну суму 414 603 гривні. Витрати на
технічний нагляд склали 1 000 гривень.

         Крім того, на монтаж системи відеоспостереження для цієї будівлі використано 
35 620 гривень.



ДОЗВІЛЛЯ ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ

     У селі Лисогірка встановлено дитячий майданчик за кошти, які місцеві жителі виграли в
конкурсі «Новорічна Теофіпольщина» у номінації «Найгарніше новорічно-різдвяне село»
(призовий фонд 200 000 грн). 

   Цей конкурс відбувся у грудні 2021 року-січні 2022 року. Однак через повномасштабне
вторгнення росії на територію України реалізація проєкту була відкладена. 

    У 2024 році майданчик вдалося встановити, і тепер він став місцем радості для дітей та гордістю
для всіх мешканців.



Фото “до” Фото “після”

ДОЗВІЛЛЯ ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ

     У центрі селища Теофіполь облаштовано сквер, який вже став улюбленою
локацією для відпочинку та активного дозвілля мешканців громади.



ДОЗВІЛЛЯ ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ

      Крім того, у центрі селища Теофіполь також облаштовано майданчик із качелями, гіркою
та іншими зонами для ігор. 

    Тепер діти мають ще один простір, де можуть зустрічатися з друзями та активно проводити
час.



     У 2024 році заклад отримав бюджетні асигнування в
розмірі 22 521 354 гривень.

   З коштів місцевого бюджету, виділених на реалізацію
Програми розвитку та підтримки первинної медико-
санітарної допомоги КНП «Теофіпольський центр
первинної медико-санітарної допомоги» на 2024 рік,
було передбачено 3 043 555 гривень із загального
фонду. Із цієї суми використано:

1 300 000,00 гривень на матеріальне стимулювання
працівників фельдшерських і фельдшерсько-
акушерських пунктів;

89 345 гривень на медикаменти та перев’язувальні
матеріали, зокрема 9 345 гривень на туберкулін;

499 664 гривень на оплату послуг (окрім
комунальних).

  

КНП “ТЕОФІПОЛЬСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ
МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ”



      Окрім того, на покриття витрат за спожиті енергоносії з загального фонду було
спрямовано 1 154 546 гривень.

      Кошти, отримані від НСЗУ в сумі 16 898 425 гривень, були спрямовані на:

виплату заробітної плати — 13 590 216 гривень;
нарахування на заробітну плату — 2 522 520 гривень;
придбання медикаментів, перев’язувальних матеріалів, паливно-мастильних
матеріалів, канцелярських та господарських товарів, а також оплату послуг
(окрім комунальних) — 785 690 гривень.

КНП “ТЕОФІПОЛЬСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ
МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ”



КНП “ТЕОФІПОЛЬСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ
МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ”

  З місцевого бюджету, виділеного на виконання вищезгаданої  
Програми, спрямовано 729 988 гривень зі спеціального фонду:

524 000 гривень — на капітальний ремонт приміщення
Базалійської АЗПСМ;
6 000 гривень — на технічний нагляд за проведенням
капітального ремонту Базалійської АЗПСМ;

 Зокрема, замінено старі дерев’яні вікна на сучасні
металопластикові. 

     Нові вікна допоможуть зберігати тепло в приміщенні, зменшуючи
втрати енергії. Менші рахунки за опалення – це додаткові ресурси,
які можна спрямувати на розвиток нашої громади.

 Окрім економії, енергоефективні вікна забезпечують стабільну
температуру в приміщенні, позбавляючи від протягів і холодних
зон. Завдяки цьому пацієнтам перебувати в амбулаторії значно
комфортніше.



199 988 гривень зі спеціального фонду використано на придбання електроскутерів для
фельдшерів у селах Лисогірка, Карабіївка, Турівка та Михиринці.

КНП “ТЕОФІПОЛЬСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ
МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ”

    Загалом за останніх два роки забезпечено вже
дев’ятьох медичних працівників сучасною технікою. 

     Цей транспорт, завдяки компактності і легкості,
допомагає медику оперативно дістатися навіть до
найвіддаленіших куточків Теофіпольщини. Завдяки
цьому медична допомога стала доступнішою вже
для мешканців 26 населених пунктів нашої громади.

  Електроскутер — це не лише мобільність, а й
економія: він заряджається від звичайної розетки, а
80 кілометрів пробігу коштують 5-6 гривень.

   У планах — забезпечити електроскутерами всіх
фельдшерів громади, щоб кожен мешканець нашої
громади отримував медичну допомогу  швидко і
безперешкодно.



КНП “ТЕОФІПОЛЬСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ
МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ”

   Громада взяла участь у конкурсі «Відновлювальна
енергетика для стійкості України». І стала однією із 14
переможців, яких організатори відібрали із понад 600 заявок
від громад з усієї України. 

      В рамках проєкту у 2024 році на даху Теофіпольського
ЦПМСД було встановлено сонячну електростанцію для
власного споживання із розрахунковою потужністю 30кВт. У
склад об’єкту входить 52 шт сонячних панелей потужністю
585 кВт, один гібридний інвертор номінальною одиничною
потужністю 30 кВт та акумуляторний блок 28,8 кВт год.

      Завдяки перемозі громади проєкт було повністю профінансовано грантовими коштами. Загальна
вартість становила 1,8 млн грн, що покриває закупівлю матеріалів і виконання всіх робіт. 

     Встановлення сонячної електростанції не лише забезпечує енергетичну стабільність медичного
закладу у разі можливих відключень, але й сприяє екологічності та економії. Очікується, що громада
заощаджуватиме близько 400 тис. грн на рік, які за домовленістю з грантодавцем будуть спрямовані
на розвиток відновлюваних джерел енергії на Теофіпольщині.



КНП “ТЕОФІПОЛЬСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА
ЛІКАРНЯ”

В медичній установі працює – 
45 лікарів.

Основним джерелом фінансування є кошти за програмою медичних гарантій відповідно до
договорів з Національною службою здоров’я України. Наразі заклад має контракти на 14 пакетів
медичних гарантій. Загальна сума договорів складає – 48 382,2 тис. грн.

Ліжковий фонд  налічує 110 місць. 

Стаціонарне лікування здійснюється за  
напрямками: хірургія, травматологія,
ЛОР, гінекологія, терапія, неврологія,
педіатрія, доросла та дитяча інфекції, а
також паліативна допомога. 

Окрім цього, надаються амбулаторно-поліклінічні консультації, послуги гемодіалізу в
амбулаторних умовах і мобільна паліативна допомога в амбулаторних умовах.



КНП “ТЕОФІПОЛЬСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА
ЛІКАРНЯ”

     Заклад користується електронною системою eHealth, яка значно спрощує роботу лікарів
та покращує обслуговування пацієнтів. 
     Станом на 27 грудня 2024 року внесено до системи 205 677 медичних записів. Щоб усе
працювало чітко та ефективно, регулярно проводиться аналіз роботи лікарів (щотижня та
щомісяця), використовуючи цю систему.

     За звітний період у стаціонарних
відділеннях  проліковано  4760 осіб.

     У паліативному відділенні, яке надає
допомогу пацієнтам з онкологічними
захворюваннями та хронічними патологіями
на термінальних стадіях, протягом 2024 року
допомогу отримали 292 пацієнти.

    Крім того, у Теофіпольській багатопрофільній
лікарні за минулий рік виконано 900 процедур
гемодіалізу.



     Лікарня у 2024 році отримала фінансування з місцевого бюджету за Програмою
розвитку та фінансової підтримки на суму 7 411,9 тис. грн. Зокрема:

6 884,3 тис. грн було спрямовано на оплату комунальних послуг та енергоносіїв;

391,4 тис. грн використано на придбання медикаментів і медичних виробів для
відділення гемодіалізу;

14,7 тис. грн витрачено на закупівлю ВІЛ-тестів для проходження військово-лікарської
комісії (ВЛК);

30,0 тис. грн направлено на поточний ремонт маніпуляційної дитячого відділення та
облаштування санвузла у поліклініці;

91,5 тис. грн освоєно на капітальний ремонт центрального корпусу (заміна вікон та
обробка укосів).

КНП “ТЕОФІПОЛЬСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА
ЛІКАРНЯ”



КНП “ТЕОФІПОЛЬСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА
ЛІКАРНЯ”

Фото до ремонту маніпуляційної
 дитячого відділення

Фото після ремонту маніпуляційної 
 дитячого відділення



КНП “ТЕОФІПОЛЬСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА
ЛІКАРНЯ”

Фото до ремонту санвузла 
в поліклінічному відділенні

Фото після ремонту санвузла 
в поліклінічному відділенні 



КНП “ТЕОФІПОЛЬСЬКА
БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ”

     Фото проведення робіт по облаштуванні центрального входу
консультативно-діагностичного поліклінічного відділення та пандусу
для маломобільних груп населення 



СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

Загалом надано
грошову допомогу
278 особам на
загальну суму 
1 150 000 грн.



     Крім того, призначено та виплачено компенсації фізичним
особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній
основі. 
     Упродовж звітного періоду: 

проведено 13 обстежень сімей та комплексних визначень
ступеня індивідуальних потреб осіб, які потребують соціальних
послуг; 
призначено щомісячні компенсаційні виплати 5 особам; 

Загалом їм виплачено компенсацію на суму 125,04 тис. гривень.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

     Перевізникам нараховано 568,69 тис. грн компенсаційних виплат
за пільговий проїзд окремих категорій громадян.

  Здійснюється відшкодування коштів за надані пільги на
користування телефоном (абонентська плата) та встановлення
телефону для окремих категорій громадян: укладено договір із АТ
«Укртелеком» та проведено звірку розрахунків за надані послуги на
суму 6116,86 гривень.



     У Теофіпольській селищній раді створено реєстр осіб, які беруть участь у
заходах із забезпечення оборони України, захисту населення та інтересів держави
у зв’язку з військовою агресією російської федерації, а також сімей загиблих
(померлих) Захисників та Захисниць України. 

    У 2024 році, за кошти державного і обласного бюджетів, часткової оплати
батьками (або особами, які їх замінюють) та інших джерел, не заборонених
законодавством, оздоровлювалися 18 дітей, які потребують особливої соціальної
уваги та підтримки:

одна дитина-сирота; 
одна дитина, позбавлена батьківського піклування; 
чотири дитини загиблих (померлих) Захисників України; 
одна дитина зниклого безвісти; 
три дитини учасників бойових дій; 
дві дитини із багатодітних сімей; 
чотири дитини із малозабезпечених сімей.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ



КУ “ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ”
     Відділення соціальної роботи та соціальних послуг.

     У 2024 році працівники відділення надали допомогу 2708
особам.

    Здійснили 1233 оцінки потреб дітей та їх сімей, на облік
взяли 580 сімей із 330 дітьми, які перебувають у складних
життєвих обставинах. 

    Через насильство в сім’ї під наглядом перебувають 10
сімей із 30 дітьми.

    Соціальним супроводом охоплено 3 прийомні сім’ї з 6
дітьми, позбавленими батьківського піклування. 

       На обліку перебуває 576 внутрішньо переміщених осіб,
за звітний рік 592 особи отримали соціальні послуги.

   Проведено контроль за використанням допомоги при
народженні дитини в 78 сім’ях. 

   Надано догляд 357 особам похилого віку та людям із
інвалідністю, з яких 241 отримують допомогу безоплатно, 116
– на платній основі. Загалом за рік надано 83 633 послуги.



Відділення натуральної та грошової допомоги.

   За звітний період надано 796 платних послуг на 42 858 гривень. 

    У Пункті отримання та надання гуманітарної допомоги 612
внутрішньо переміщених осіб було забезпечено вживаним
одягом, засобами гігієни, дитячим харчуванням та підгузками.

     Також у відділенні в 2024 році розпочав роботу Пункт прокату
технічних засобів реабілітації. Тут можна отримати у тимчасове
користування: інвалідні візки (кімнатні та вуличні), ходунки
(універсальні з колесами та безколісні), милиці (ліктьові та
пахові), опорні палиці (дерев’яні та металеві). За цей рік 41 особа,
яка потребує підтримки при ходьбі, отримала в користування
засоби реабілітації.

КУ “ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ”

Відділення денного догляду для осіб з інвалідністю.

      У 2024 році надано 7487 послуг дітям та особам з інвалідністю.
На постійному обслуговуванні перебуває 12 осіб з інвалідністю.



СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА
ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ ТА ЇХ СІМЕЙ

      Теофіпольська громада дбає про створення комфортних
і сприятливих умов для військовослужбовців та їхніх родин,
щоб забезпечити наших захисників всім необхідним, аби,
після демобілізації, вони могли безперешкодно
повернутися до мирного життя. 

   Тож, весною 2024 року, на базі Центру надання
соціальних послуг, створено відділення по роботі з
ветеранами та членами їх сімей. 

  Його завдання - проведення інформування/
консультування щодо сприяння організаційному
вирішенню питань надання правової, соціальної,
психологічної допомоги, здійснення супроводу в органах
державної влади, органах місцевого самоврядування,
підприємствах, установах, організаціях незалежно від
форми власності, зокрема під час надання допомоги в
оформленні документів.



СОЦІАЛЬНА
ПІДТРИМКА ВЕТЕРАНІВ
ВІЙНИ ТА ЇХ СІМЕЙ

      У 2024 році в громаді вперше
організовано VII патріотичний забіг
"Шаную воїнів, біжу за Героїв України. 

      В межах програми реінтеграції
захисників "МХП Поруч" проведено
зустрічі з психологом та юристом для
родин загиблих, зниклих безвісти
Захисників, діючих військових та
зустрічі з психологами для освітян
громади, матерів і дружин військових.



СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА
ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ ТА ЇХ СІМЕЙ

         Регулярно проводяться зустрічі групи взаємопідтримки для матерів та дружин загиблих воїнів,
де під час занять використовуються методи АРТ-терапії, техніки самодопомоги, проходить
інформаційно-просвітницька робота з метою формування загального розуміння про власне психічне
здоров’я.

       Організовано мирні акції на підтримку родин військовополонених та зниклих безвісти захисників.

       Максимально підтримуємо родини загиблих та безвісти зниклих Захисників України, ветеранів та
діючих військових: вручення продуктових та гігієнічних наборів, канцелярських товарів, подарунки
на свята, планшети, поїздки у храми села Зарваниці та с. Лішня Тернопільської області тощо.



Згідно з Програмою соціальної підтримки незахищених верств населення «Турбота»  
використано кошти в сумі 355,0 тис.грн.

Згідно з Програмою надання підтримки внутрішньо переміщеним особам  
використано кошти в сумі 480,1 тис.грн. 

КУ “ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ”



КУ “ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ”

     Для комфорту мешканців громади облаштовано центральний вхід до будівлі
Центру надання соціальних послуг.

Фото до ремонту Фото після ремонту



КУ “ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ”

    Спільно з БФ «Рокада» створено
соціальну пральню в с. Турівка, якою
можуть користуватися як внутрішньо
переміщені особи (ВПО), так і місцеві
жителі.

 Завдяки співпраці з БФ «Руки друзів»,
Міжнародною організацією з міграції,
Хмельницьким обласним фондом
«Подільська Перлина» та БФ «Рокада»
було облаштовано місця компактного
проживання ВПО, дитячі відпочинкові
простори та спортивний майданчик.

Співпраця з благодійними фондами та громадськими організаціями



КУ “ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ”
Співпраця з благодійними фондами та громадськими організаціями

     У 2024 році, у партнерстві з Лігою
соціальних працівників України, продовжено
реалізацію проекту Представництва Дитячого
фонду ООН (ЮНІСЕФ) «Забезпечення
системного реагування на потреби дітей, які
повернулися до біологічних сімей та дітей
групи ризику». Допомогу отримали 30 дітей, а
12 родин двічі отримали фінансову підтримку
для задоволення базових потреб.

   Напередодні різдвяно-новорічних свят
Центр організував підтримку для 223 дітей
різних соціальних категорій завдяки
подарункам від ГО «Благодійний центр
«Довіра». Ще 176 дітей отримали подарунки
від БФ «Міцна допомога» та партнерів.



КУ “ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ”

Співпраця з благодійними фондами та громадськими організаціями

    84 дитини внутрішньо переміщених осіб забезпечено продуктами,
одягом та засобами гігієни від БФ «Посмішка ЮА».

    ТОВ «Астарта Київ» надало комп’ютерну техніку для роботи
спеціалістів із супроводу ветеранів і демобілізованих осіб.

       В рамках проєкту «Громадський простір «Обери час на себе»,
БФ «МХП-ГРОМАДІ» надав 92,05 тис. грн для закупівлі необхідних
товарів.

      БФ «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» передав 3 велосипеди
для роботи соціальних працівників у віддалених робочих місцях.



СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ
   Станом на грудень 2024 року на обліку в Службі перебувають 50 дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування: 12 осіб — діти-сироти, 38 — діти, позбавлені
батьківського піклування.

У 2024 році:

8 дітей отримали статус дитини, позбавленої
батьківського піклування;

7 дітей влаштовано під опіку громадян;

3 — у державні заклади;

5 дітей знято з обліку у зв’язку з досягненням
повноліття.

 157 дітей отримали статус постраждалих
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 



СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ

     Сектор «Служба у справах дітей»
регулярно проводить профілактичні
рейди «Діти вулиці» та «Вокзал». 

     Протягом року організовано 22 рейди,
під час яких обстежено умови
проживання 72 сімей, де виховуються 175
дітей. 

      У зв’язку із загрозою життю та
здоров’ю 2 дітей вилучено із сімей. 

   Крім того, службою ініційовано
притягнення до відповідальності 3 батьків
за ст. 184 КпАП України.

        Також ведеться облік дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Станом на
листопад 2024 року на обліку перебувають 43 дитини з 11 сімей.



НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ

     У селищі Теофіполь відкрито новий Дія.Центр, який надає 250
адміністративних послуг для населення та бізнесу.

    Для забезпечення доступності та покращення якості надання
адміністративних послуг у всіх населених пунктах громади,
створено віддалені робочі місця адміністраторів ЦНАПу.
Старости отримали повноваження виконувати функції
адміністраторів ЦНАПу безпосередньо в межах своїх округів.

    За звітний період через ЦНАП надано 38 486 послуг.

     У 2024 році найбільшим попитом користувалися послуги з
надання інформації про реєстрацію або зняття з реєстрації місця
проживання, реєстрації місця проживання, державної реєстрації
прав на нерухоме майно та послуги соціального характеру.

   Щоб відвідувачам ЦНАПу було комфортно в будь-яку пору року,
цьогоріч в приміщенні встановили кондиціонери. Загальна
вартість покупки - 97 980 гривень.



     Від надання адміністративних послуг до селищного бюджету
за звітний рік надійшло 4 468 590 грн.

   У 2024 році Дія.Центр отримав відзнаку «Дієвий ЦНАП» за
вагомий внесок у розвиток якісних адміністратвних послуг в
Україні. Ця нагорода підтвердила, що ЦНАП Теофіпольської
громади є одним із найкращих в країні з високим рівнем
обслуговування та орієнтованістю на потреби громадян у
сучасних умовах.

НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ



      У трудовому архіві зберігаються документи 176 фондів, які налічують 15 941
одиницю зберігання. 

     Протягом минулого року до установи надійшло 750 запитів, розглянуто 65
звернень громадян з різних питань. 

    У 2024 році на довгострокове зберігання прийнято 368 одиниць зберігання від
шести ліквідованих установ та 395 одиниць як доповнення до існуючих фондів. 

   

КУ “ТЕОФІПОЛЬСЬКИЙ ТРУДОВИЙ АРХІВ”



     У 2024 році комунальним підприємством надавались послуги по виготовленню
технічної докуменації (технічних паспортів) ЄДЕССБ на нерухоме майно та інші види
послуг (видача довідок-характеристик):

за 12 місяців надано 475 послуг як фізичним, так і юридичним особам, усі
замовлення виконано; 

загальна сума виконаних робіт та послуг склала 1 374,3 тис. грн; 

КП “БЮРО ТЕХНІЧНОЇ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ”



      За 2024 рік сектором з питань цивільного захисту, оборонної роботи та
взаємодії з правоохоронними органами Теофіпольської селищної ради проведено
8 засідань місцевої комісії з питань ТЕБ і НС, на яких було розглянуто 18 питань.

   Здійснено оплату адміністрування 9 приладів віддаленого керування системами
оповіщення про повітряну тривогу 9 автоматичних сирен, а також користування
програмним забезпеченням вуличного радіо. Загальні витрати склали 25,5 тис.
грн. Додатково закуплено підсилювач-мікшер 80ПП024М-FM/МР вартістю 4,26 тис.
гривень.

    Для укриття населення у випадку надзвичайних ситуацій використовується 60
протирадіаційних укриттів місткістю 22,7 тис. осіб та 20 найпростіших укриттів
місткістю 4,13 тис. осіб.

   За підсумками ревізії, проведеної з 16 листопада по 16 грудня 2024 року,
визначено 7764 підземні об’єкти приватного сектору (льохи та підвали), які
можуть бути використані для тимчасового укриття населення під час сигналу
«Повітряна тривога».

БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ГРОМАДИ



      Стан готовності захисних споруд цивільного захисту: готові – 19 споруд
(30,6%); обмежено готові – 41 споруда (66,1%); не готові – 2 споруди (3,2%). 

   У 2024 році на обслуговування та ремонт захисних споруд, а також
найпростіших укриттів було спрямовано: 769,4 тис. грн із місцевого бюджету;
30,6 тис. грн власних коштів установ; 27,3 тис. грн із державного бюджету. 

    В березні 2024 року для поповнення місцевого матеріального резерву
придбано: 200 листів шиферу на суму 90,4 тис. грн; 12 кг шиферних цвяхів на
суму 9720 гривень. 

    Усі заходи спрямовані на забезпечення безпеки мешканців громади та
підвищення рівня готовності до надзвичайних ситуацій.

БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ГРОМАДИ


